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Бензопилу винайшли, щоб... різати жінок
Автор: «Фраза»

Бензопили відмінно підходять для валки дерев, обрізки чагарників, що розрослися,
або навіть для різьблення по льоду. Але причина винаходу може вас шокувати.
Відповідь сягає 1800-х років — і вона викликає тривогу. Дійсно, бензопили були

винайдені не винахідливими ландшафтними дизайнерами, а лікарями та хірургами.

Звичайно, це означало, що ці леза, що швидко обертаються, спочатку використовувалися
не для розпилювання дерев, а перші бензопили зіграли роль під час пологів.

Пологи протягом всієї історії людства являли собою безліч труднощів. Хоча зараз пологи
стали безпечнішими, і глобальний показник материнської смертності становить 211 на
100 000 живонароджених, у минулому тривожно велике...

Хайне походив із сім'ї лікарів: його дядько Йоганн Хайне, наприклад, виробляв протези
та ортопедичні пристрої, тому більшу частину свого дитинства він присвятив вивченню
конструювання різних ортопедичних пристроїв.

Коли його дядько зосередився на технічному боці ортопедії, Хайне вивчав медицину.
Після отримання хірургічної підготовки Хайне спеціалізувався на ортопедичній хірургії.
Саме тоді він побачив можливість поєднати свою медичну підготовку зі своїми
технічними навичками.

У 1830 році Йоганн Гейне винайшов ланцюговий остеот, прямого попередника сучасних
бензопил.

Остеотоми, або інструменти для розпилювання кісток, раніше були схожі на долота і
робилися вручну. Але Хайне додав ланцюг до свого остеотого з кривошипним приводом,
створивши швидший та ефективніший пристрій.

Йоганн Гейне ретельно вивчив медичне застосування свого винаходу, і тому воно стало
використовуватися для проведення різних хірургічних операцій.

Гейне додав захисні елементи по краях ланцюга, щоб убезпечити навколишні тканини,
завдяки чому хірурги тепер могли розрізати череп, не викликаючи уламок кістки і не
пошкоджуючи м'які тканини. Це значно покращило будь-які медичні процедури, що
вимагають розрізання кістки, такі як ампутації у ХІХ столітті.

До появи ланцюгового остеотома хірурги використовували молоток та зубило для
ампутації кінцівки. Як альтернативу вони могли використовувати ампутаційну пилку, що
потребує різких рухів. Медична ланцюгова пилка спростила процедуру та покращила
результати.

В результаті остеотом став неймовірно популярним. Хайне отримав престижну нагороду
у Франції та запрошення до Росії для демонстрації інструменту. Виробники у Франції та
Нью-Йорку розпочали масове виробництво цього хірургічного інструменту.

У разі ампутації медична бензопила, безумовно, перевершила молоток та зубило. Однак
при пологах бензопила виявилася не найкращим вирішенням споконвічної проблеми.
Натомість стерильні умови під час операції, анестезія та доступ до більш досконалої
медичної допомоги врятували більше життів під час пологів.

А 1905 року винахідник на ім'я Семюел Дж. Бенс зрозумів, що медична бензопила може
розпилювати секвої навіть краще, ніж кістки. Він подав патент на першу по-
справжньому сучасну бензопилу.

На щастя, епоха використання бензопилу для полегшення пологів у жінок була
недовгою.
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